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Вступ. Дослідження мас-спектрометричного розпаду активних 

фармацевтичних інгредієнтів (АФІ) є ключовим етапом для ідентифікації 

структурних фрагментів і домішок, а також для розуміння стабільності сполук 

при аналітичному визначенні. Вивчення шляхів фрагментації активних 

фармацевтичних інгредієнтів за допомогою високоефективної рідинної 

хроматографії в поєднанні з мас-спектрометрією (ВЕРХ-МС) є важливим етапом 

у розробці, контролі якості та безпеки лікарських засобів. Мас-спектрометрія, 

особливо в режимі електроспрей-іонізації, дозволяє не лише детектувати 

наявність цільових сполук і домішок на наднизьких рівнях, а й аналізувати їхню 

структуру шляхом дослідження характерних шляхів іонного розпаду. В даній 

роботу увагу приділено вивченню шляхів і закономірностей іонного розпаду АФІ 

натрій 2-((4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)тіо)ацетату та його 

супутніх домішок за допомогою мас-спектрометрії з електроспрей-іонізацією 

(ЕСІ). 

Мета. Метою роботи є встановлення закономірностей фрагментації іонів 

АФІ натрій 2-((4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)тіо)ацетату та 

його супутніх домішок, з метою покращення методів якісного аналізу за 

допомогою мас-спектрометрії. 

Матеріали та методи. Дослідження проводили з використанням системи 

Agilent 1260 Infinity у поєднанні з одноквадрупольним мас-спектрометром 

Agilent 6120, оснащеним джерелом іонізації ЕСІ. Застосовували режим 

позитивної іонізації. Досліджували фрагментацію як цільової сполуки натрій 2-

((4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-4Н-1,2,4-тріазол-3-іл)тіо)ацетату, так і основних 

домішок: 2-(тіофен-2-іл)ацетогідразиду, 4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-2,4-

дигідро-3Н-1,2,4-тріазол-3-тіону та калій 2-(2-(тіофен-2-іл)ацетил)гідразин-1-

карбодіонату.  

Результати. В результаті аналізу мас-спектрів встановлено основні шляхи 

фрагментації досліджуваних сполук. Ідентифіковано характерні іонні піки, що 

відповідають розриву зв’язків у тріазольному та тіофеновому фрагментах. 

Показано, що електроспрей-іонізація забезпечує переважне утворення 

протонованих молекул [M+H]+, які далі фрагментують за певними 

закономірностями. Встановлено залежність інтенсивності фрагментів від 

напруги фрагментації. Для кожної сполуки побудовано схеми можливого 

фрагментаційного розпаду, що дозволяє їх ідентифікувати навіть у складних 

сумішах. 

Висновки. Проведене дослідження дозволило детально охарактеризувати 

шляхи фрагментації АФІ натрій 2-((4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-4Н-1,2,4-

mailto:usenko.d.l@ukr.net
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тріазол-3-іл)тіо)ацетату та його домішок. Ідентифіковані іонні фрагменти можуть 

бути використані як маркери при розробці та валідації аналітичних методик 

контролю якості. Отримані дані можуть бути впроваджені для різних цілей 

фармацевтичного аналізу, включаючи оцінку стабільності препарату, контроль 

домішок і підтвердження структури АФІ. 

Ключові слова: АФІ натрій 2-((4-аміно-5-(тіофен-2-ілметил)-4Н-1,2,4-

тріазол-3-іл)тіо)ацетат. 

  


